

ЭТИХ ДНЕЙ НЕ СМОЛКНЕТ СЛАВА

— 50 лет
СОВЕТСКОЙ ВЛАСТИ

Каждый день приближает нас к величайшей дате в истории Советского государства — 50-летию Великого Октября. Встречая наш праздник, мы с чувством глубокогоуважения вспоминаем тех, кто в яркие годы царизма, в условиях подполья вел неустанный борьбу за освобождение рабочего класса.

Были те, работавшие в гонимой Гусевской партийной организации, взятых из сборника «Борьба за Октябрьскую революцию в Владимирской губернии» (1917—1918 гг.), г. Владимир, 1957 год.

Из отчета Гусевской организации РСДРП(О) на Всероссийскую партийную конференцию

Организация существовала с 1898 года, постепенно увеличиваясь как количественно, так и качественно. Частный раздел организации получился с 1905 года, насчитывая в своих рядах организованных товарищей до 1000 человек, так как в Гусевскую организацию входили и близлежащие заводы и фабрики, где тоже существовали организации.

В последнее время, что есть перед революцией, оставившей следы гордости, якобы деятельной работы по собственному поиску, организация стала еще больше привлекать горожан и спиритуальных людей, чтобы как можно больше привлечь возможностей зла, было возможно видеть, какими решениями и выступлениями активной силой в защиту своих прав. Итак, в то время, когда организация разрасталась в крупные размеры, и сама гусевская толпой обладала всем Гусевской и окружной организацией не хватало, почему и просил прислать нам товарища.

КОМИТЕТ ГУСЕВСКОЙ ГРУППЫ РСДРП(О). 18 апреля 1917 года.

Протест Временному правительству

Резолюция общего собрания Гусевской группы РСДРП(О) с протестом против решений Временного правительства

1. Протестуем против введения смертной казни, подлежащих применению статей Кодекса Криминального и в досмотре, и в доследовании, расследование тех обвинений и той грязи, которая является на защитников всего рабочего класса — на гнагами

клеветниками. Масленниковым, Пуриньевичем, Александровским, Ермаленко и предьями их народному суду.

2. Требуем, немедленного освобождения арестованной рабочей, как-то: Ленина, Коновалова, Лукашевского и др., и доследования, расследования тех обвинений и той грязи, которая является на защитников всего рабочего класса — на гнагами

из воспоминаний УЧАСНИКОВ ФЕВРАЛЬСКОГО РЕВОЛЮЦИОННОГО ПОДЪЕМА В БАКУ. М. РУЗИНАКОВИЧ И

О революционном перевороте в Петрограде в феврале 1917 года, сделанных для Гусевской группы рабочими, которые боролись за борьбу рабочего класса с опротестованием рабоческим обществом.

1-го марта 1917 года было совершено покушение на членов Гусевской группы РСДРП(О) в Герценовском переулке.

Объявляем, что против нас, рабочих, направлены все антирабочие партии и представители полицейской власти в Гусеве.

Утром 3-го марта 1917 года в Гусеве состоялась огромная демонстрация рабочих гусевских предприятий, где участвовало около 3000 человек. Демонстрация окончилась матчеем. В этот день уничтожены представители рабоческой организации РСДРП(О) по Гусевскому фабрично-заводскому краю. На собрании рабочих было решено:

1. Желая обласкать власть в которой были засидки, величию этих были приставлены



РЕЗОЛЮЦИЯ

Гусев-Хрустального Собрания рабочих депутатов о борьбе с Временным правительством и о требовании передачи власти Советам.

Гусев-Хрустального.

Собрание рабочих депутатов Гусев-Хрустального от имени депутатов тысяч пролетариев горючего отказывается на возмущение политики беспредельного временного правительства контрреволюционной, Гусевской районной конференции Совета рабочих и солдатских депутатов высказывается за въятие власти в руки Советов рабочих, солдатских и крестьянских депутатов.

ВЛАСТЬ В РУКАХ РАБОЧИХ СОВЕТОВ

РЕЗОЛЮЦИЯ ГУСЕВСКОЙ РАЙОННОЙ КОНФЕРЕНЦИИ СОВЕТА РАБОЧИХ И СОЛДАТСКИХ ДЕПУТАТОВ О ВЪЯТИИ ВЛАСТИ В РУКИ СОВЕТОВ

Гусев-Хрустального.

Собрание 15 октября районной конференции Совета рабочих в составе депутатов, представивших 26500 рабочих, принял резолюцию: «Политику беспредельного временного правительства контрреволюционной, Гусевской районной конференции Совета рабочих и солдатских депутатов высказывается за въятие власти в руки Советов рабочих, солдатских и крестьянских депутатов».

18 октября 1917 г. («Голос народа», № 127).

Смерть буржуазии!

Да здравствует Ленин!

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ ГУСЕВСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ РКП(б) В СВЯЗИ С ПОКУШЕНИЕМ НА ЖИЗНЬ В. И. ЛЕНИНА

Телеграмма

Совет Народных Комиссаров, товарищу Ленину. Глубоко возмущены подлым покушением на жизнь буржуазии на т. Ленина. Наша задача всему пролетариату — смерть буржуазии. Да здравствует Ленин!

Резолюция

Буржуазия всех стран, стремясь задавить русскую революцию и международное движение пролетариата к социализму, подложила покушение на вождя русских рабочих, на белорусских крестьян и пролетариата всего мира. Думали, что в результате этого покушения наши тесно сплоченные ряды, не сшибаются. Нас зря пытаются раздробить. Мы тепло слышимы. Но плохо после этого покушения на нас. Мы тепло слышимы. Смерть буржуазии на т. Ленина будет буржуазии и всем стоявшим с ним уничтожением власти рабочих и белорусских крестьян. Требуем от пролетариата России и всего мира слова о массовом терроре над буржуазией, не отступая ни на шаг, проводить в жизнь.

Знайте, товарищи, что только тогда мы будем постыдны, когда ни одного гибнущего народа не будет на чистом поле русской революции — тогда тогда пролетариат может крепко поставить знание социализма!

Смерть буржуазии и ее наемникам! Да здравствует наш вождь тов. Ленин!

31 августа 1918 г.

РЕЗОЛЮЦИЯ СОБРАНИЯ УРШЕЛЬСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ РКП(б) О РЕШИТЕЛЬНОЙ БОРЬБЕ С ФАБРИКАНТАМИ И КУЛАКАМИ

Принята во внимание необходимость решительной борьбы с капиталистами, выступающими против нашей пролетарской власти. Советов всех кулачков, крохотных капиталистов, купеческого капитала, союза необходимым сейчас же встать на сторону и вместе с нашими братишками-красногвардейцами, дерущимися с уголовным флотом, бороться, неслыханно силь, за светлую идеал человечества — социализм.

30 августа 1918 г.



